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У відповідності до Закону України „Про освіту”, „Про дошкільну освіту”, 

Положення про дошкільний навчальний заклад, Статуту ДНЗ   завідувачем 

були створені необхідні умови для одержання дітьми 5-ти річного віку 

дошкільної освіти. А саме:  

1. Своєчасно проведено облік дітей дошкільного віку та поновлено банк 

даних із зазначенням місця здобуття ними дошкільної освіти. 

2. Розроблено та впроваджено заходи щодо охоплення дошкільною освітою 

дітей відповідно до соціально-педагогічних потреб сімей, шляхом 

проведення з ними  просвітницької роботи.  

 Проведена робота сприяла активному залученню сімей до освітнього 

процесу. 

 Мною систематично здійснювався контроль за реалізацією заходів щодо 

охоплення дітей дошкільною освітою, проведення з сім’ями просвітницької 

роботи, а саме: охоплення дошкільною освітою дітей, які не відвідують заклади 

дошкільної освіти; сприяння особистісному зростанню кожної дитини, 

розвитку її компетентності; залучення до активної співпраці у вихованні та 

навчанні дітей сімей з різними типами родинного середовища, різними 

виховними можливостями. 

До територіального відділу освіти мною своєчасно подається інформація 

щодо проведеної роботи по обліку дітей дошкільного віку  «Узагальнена 

інформація про чисельність дітей та форми здобуття ними дошкільної освіти  

станом на 01.01.2019 р.» 

 Під моїм керівництвом педагоги ЗДО, практичний психолог 

познайомилися з сім’ями дітей, які не відвідують заклади дошкільної освіти, 

було з’ясовано, чому малята виховуються вдома. 

 Для батьків, діти яких не відвідують заклади дошкільної освіти, мною 

була розроблена пам’ятка, яка містить інформацію про можливі форми 

здобуття їхніми дітьми дошкільної освіти. 

 Під керівництвом завідувача в закладі дошкільної освіти в 2018-2019 

навчальному році проводилися різноманітні форми залучення дітей, які не 

відвідують заклади дошкільної освіти: 

     1. Цікаво, плідно, в дружній атмосфері пройшли засідання  клубу для батьків 

«Свідоме батьківство». На першому засіданні «Дитячі рухливі ігри для 

дорослих» батьки разом з дітьми мали змогу познайомитися з рухливими та 

розвиваючими іграми.  Друге засідання «Незвичайна музика звичайних речей» 

було спрямоване на гармонізацію взаємовідносин батьків та дітей через різні 

види музичної діяльності. В організації і проведенні заходів брали участь 

інструктор з фізкультури Савченко Н.І., практичний психолог Большакова С.В. 

та музичний керівник Повстяна Л.В. 

     2. Організовано і проведено Дні відчинених дверей: «Тато, мама, я – 

спортивна сімʼя» (фізкультура) у вересні 2018 р., «Про здоров’я дбаємо» 

(валеологія) у жовтні 2018 р., «Веселий пензлик» (образотворчий цикл) у грудні 

2018 р., «Зимова казка» (музично-хореографічний цикл) у лютому 2019 р., 
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«LEGO-математика» у березні 2019 р., «Чарівне яєчко» (народознавство) у 

квітні 2019 р. 

У травні 2019 р. організовано і проведено презентацію освітніх послуг 

закладу дошкільної освіти «Вас вітає «Зоряний»». 

 Проведена робота сприяла підтримці позитивного іміджу закладу 

дошкільної освіти серед батьків, громадськості, наданню вичерпної інформації 

про умови виховання дітей, освітні послуги. Також батьки, діти яких не 

відвідують заклад отримали кваліфіковану консультаційну допомогу педагогів, 

психолога з питань виховання та навчання дітей удома,  підвищили свої знання 

і практичні навички. 

 Мною була проведена роз’яснювальна робота з батьками: 

   у жовтні 2018 р. виступила на загальних зборах з питанням 

«Забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо забезпечення 

діяльності благодійних фондів та спонсорських внесків». 

 у травні 2019 р виступила на загальних зборах з питанням 

організації харчування в ЗДО. 

Протягом 2018-2019 н.р. виступила  на групових батьківських зборах у 

всіх вікових групах закладу. 

 Мною проведена індивідуальна робота з батьками дітей 6-го року життя, 

надані індивідуальні консультації батькам дітей Захарової Ксенії, 

Чермашенцева Давіда, Осіна Нікіти, Тарарієвої Мирослави з питань навчання 

дітей у школі з 6-річного віку.  Я особисто виступила на відкритих заходах для 

батьків у закладі дошкільної освіти  (Дні відчинених  дверей, загальні збори) з 

питань  навчання дітей у школі з 6-річного віку.  

Протягом 2018-2019 навчального року заклад дошкільної освіти 

працював за розробленим завідувачем навчальним планом, який складено з 

інваріантної частини, сформованої на державному рівні, яка забезпечує 

компетентність дитини згідно  вимог Базового компоненту дошкільної освіти і 

варіативної частини, у якій передбачені додаткові індивідуальні  та групові 

заняття за варіативними програмами.  

 З метою художньо-естетичного розвитку дітей в освітній процес були 

включені додаткові види діяльності: заняття з ритміки та хореографії. У закладі 

мною створена творча атмосфера, належні умови для варіативності навчання 

дітей. Обладнаний кабінет для занять з хореографії.  У кожній віковій групі за 

моїми рекомендаціями, обладнані центри розвитку самостійної діяльності 

дітей, занять за інтересами. 

 Мною організовується та координується інноваційна діяльність педагогів. 

Значна увага приділяється підвищенню професійного рівня вихователів, 

сприянню їх самоосвіти. В ЗДО  працює бібліотека науково-методичної та 

спеціальної періодичної літератури, яка створена у закладі і  систематично 

мною поповнюється. 

 Під моїм контролем впроваджуються інноваційні педагогічні технології: 

  Петерсон Л.Т., Теорія розв’язання винахідницьких задач. Результатом 

цієї роботи є впровадження  елементів розвивального навчання зі 

спрямованістю на розвиток творчих здібностей дітей. Що сприяє розвитку 
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інтелектуального потенціалу, творчих здібностей та індивідуальних задатків 

кожної дитини.  

 Шульги Л. „Розвиток творчих здібностей дітей дошкільного віку”. Що 

сприяє розвитку творчих здібностей, природних нахилів дітей через емоції, 

почуття, через естетичне становлення до природи, а використання різних 

методів образотворчого мистецтва спонукає кожну дитину до творчого пошуку.  

 Аксьонова О.  «Школа розумного руху». Що сприяє фізичному розвитку 

дітей та формуванню основ здорового способу життя. 

 Результатом роботи упровадження інноваційних педагогічних технологій 

у навчальний процес ЗДО можна вважати: 

 якісну підготовку дітей до школи; 

 збереження і зміцнення фізичного, психічного та духовного здоров’я 

дітей; 

 креативний підхід педагогів до освітнього процесу; 

 розвиток творчих  здібностей дітей, реалізація індивідуального підходу, 

забезпечення біологічної потреби дітей в руховій активності, оздоровлення 

дітей, задоволення попиту батьків. 

     Педагоги, діти і батьки впродовж року були активними учасниками 

різноманітних міських заходів, а саме: заклад взяв участь у районному етапі 

Міського проекту Талант-шоу «Зірочки дошкілля».  

Протягом 2018-2019 навчального року завідувач значну увагу приділяла 

зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази закладу дошкільної 

освіти. Активно працював благодійний батьківський фонд „Розвиток”. 

Щомісячно проводилися засідання батьківської ради, де вирішувалися питання 

доцільного використання коштів благодійного фонду. 

За рахунок батьківського благодійного фонду «Розвиток»  у 2018-2019 

навчальному році було замінено 6 вікон на пластикові вікна: 2 вікна  у груповій 

кімнаті групи 4-А,  по одному вікну у групових кімнатах груп 5-Б, 5-А, 4-Б, 3-

А. Проведено часткову заміну труб холодного водопостачання, каналізаційних 

труб  у туалетних приміщеннях груп 5-В, 6-Б. 

     Проведено ремонт обладнання: принтеру «EPSON»; на харчоблоці:  

ремонт електросковороди, ремонт електроплити, ремонт електрокипʼятильника; 

ремонт електромʼясорубки; на пральні: ремонт центрифуги;  ремонт сушильної 

машини; 

  Проведено капітальний ремонт сходів до харчоблоку. 

        Придбано праску, перфоратор, ноутбук, прожектори зовнішнього 

освітлення, штори та гардини в групи і коридори, стільці дитячі, килими на 

підлогу в групи, принтер «Canon», ваги електронні. 

Для ремонту приміщень закладу дошкільної освіти придбано:  фарбу, лак, 

цемент. Для ігор дітей придбано пісок. 

 Придбано канцелярські товари, методичну літературу, господарчі товари, 

тканина для дитячих костюмів, декорації для новорічних святкових ранків, 

весняного свята. 
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 Під моїм керівництвом щомісячна інформація про використання коштів 

благодійного фонду „Розвиток” своєчасно розміщувалася в інформаційних 

центрах для батьків, на сайті закладу. 

  Голова батьківської ради під моїм керівництвом звітувала перед 

батьківською громадою про обсяги і використання надходження коштів до 

благодійного фонду „Розвиток” (на загальних зборах жовтень 2018 р., на 

групових батьківських зборах у кожній віковій групі вересень 2018 р., січень 

2019 р., на загальних  зборах травень 2019 р.). 

         З метою доведення до кожного працівника принципових засад 

благодійності, як добровільної, безкорисливої пожертви, мною була проведена 

роз’яснювальна робота серед колективу закладу дошкільної освіти: 

 працівники закладу ознайомлені під особистий підпис з наказами 

Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 15.04.2016 р. № 

245р «Про дотримання навчальними закладами міста Запоріжжя 

нормативних актів щодо надходження позабюджетних коштів», від 

29.08.2016 р. № 530р «Про затвердження Порядку взаємодії та організації 

роботи навчальних закладів з благодійними організаціями», від 04.09.2017 

р. № 466р «Про дотримання навчальними закладами м.Запоріжжя 

нормативних актів щодо надходження позабюджетних коштів» від 

03.09.2018 р. № 376р «Про дотримання закладами освіти міста  Запоріжжя 

нормативних вимог щодо надходження позабюджетних коштів», від 

27.09.2018 р. № 406р «Про недопущення порушень прав дітей на 

безоплатне здобуття освіти». 

 працівники закладу ознайомлені під особистий підпис з виданими по 

закладу дошкільної освіти наказами від 17.09.2018 р. № 115р «Про 

дотримання закладом дошкільної освіти нормативних вимог щодо 

надходження позабюджетних коштів», від 16.10.2018 р. № 127р «Про 

недопущення порушень прав дітей на безоплатне здобуття освіти», від 

02.01.2019 р. № 06р «Про оприбуткування благодійної допомоги в 

натуральній формі», від 12.02.2019 р. № 39р «Про недопущення порушень 

прав дітей на безоплатне здобуття освіти»,  від 19.04.2019 р. № 59р «Про 

недопущення порушень прав дітей на безоплатне здобуття освіти». 

 Результатом цієї роботи є активна участь батьків у роботі благодійного 

фонду, прозорість використання коштів благодійного фонду „Розвиток” для 

зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу. У закладі 

дошкільної освіти створені умови для безпечного і якісного перебування дітей, 

заклад дошкільної освіти має сучасний вигляд, естетично оформлений, має 

високий попит у батьків мікрорайону.   

 Для забезпечення закладу дошкільної освіти кваліфікованими 

педагогічними кадрами мною вжиті наступні заходи: 

 Створені необхідні умови для навчання вихователів у вищих 

педагогічних навчальних закладах: Мушта Ю.В. навчається на 4  курсі 

Педагогічного коледжу КЗ вищої освіти «Хортицької національної навчально-

реабілітаційної академії» ЗОР. 
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 Результатом проведеної роботи є забезпечення закладу дошкільної освіти 

тільки кваліфікованими педагогами, які мають  середньо спеціальну та вищу 

педагогічну освіту. 

 Педагоги своєчасно направлялися  для проходження курсів підвищення  

кваліфікації до ЗОІППО. У 2018-2019 навчальному році 4 педагоги підвищили 

кваліфікацію. 

 Проведено атестацію 4 педагогічних працівників.  

На початок навчального року завідувачем було доцільно розставлені 

педагогічні кадри: у кожній групі працює досвідчений вихователь (спеціаліст 

вищої кваліфікаційної категорії, який має багатий досвід роботи) і вихователь з 

невеликим досвідом роботи. Така розстановка кадрів сприяє впровадженню 

наставництва. 

 Завідувач особливу увагу приділяла організації і контролю за 

харчуванням дітей згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 

р. № 1591 „Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах”, Інструкції з організації харчування дітей у ДНЗ (наказ № 298/227 від 

17.04.2006.) листа Міністерства освіти і науки України від 21.06.2007 № 1/9-394 

„Про здійснення контролю за організацією харчування дітей в ДНЗ”.  

Наказом по ЗДО від 02.01.2019 № 04 р створено комісію громадського 

контролю за організацією харчування, до складу якої залучені батьки 

вихованців. 

На виконання наказу департаменту освіти, науки, молоді та спорту 

Запорізької міської ради від 03.03.2016 № 125 «Про звільнення від плати за 

харчування дітей у комунальних дошкільних навчальних закладах» звільнено 

від плати за харчування батьків 34 вихованців пільгових категорій: діти з 

багатодітних родин – 21, діти з малозабезпечених родин – 4, діти-сироти – 2, 

діти-інваліди – 2,  діти, батько яких учасник АТО – 5. 

Протягом навчального року значна увага приділялася дотриманню 

натуральних та грошових норм продуктів харчування, якості  продуктів 

харчування, відповідно до  меню на осінньо-зимовий та весняно-літній періоди. 

Завідувач здійснювала постійний контроль за якістю продуктів харчування та 

готових страв, технологією приготування їжі, умовами її зберігання, 

дотриманням термінів реалізації, за виконанням норм харчування. 

Контролювалася закладка і правильність кулінарної обробки  продуктів, вихід 

страв, смакові якості їжі, санітарний стан харчоблоку, організація харчування 

дітей в групах. 

 Щомісячно проводився аналіз харчування дітей, приймалися управлінські 

рішення з метою покращення харчування дітей в ЗДО. 

 Продовж 2018-2019 навчального року питання харчування дітей в ЗДО 

розглядалося на:  

 нарадах при завідувачі щомісяця розглядається питання стану харчування 

дітей; 

 групових батьківських зборах:  
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у групах дітей раннього дошкільного віку у вересні 2018 р. «Формування 

культурно-гігієнічних навичок у малюків»; у січні 2019 р. «Харчування дитини 

раннього віку вдома», у квітні 2019 р. «Етикет для карапузів»; 

 у групах дітей молодшого дошкільного віку у січні 2019 р. «Дитяча 

кулінарія»; 

 у групах дітей середнього дошкільного віку: у квітні 2019 р. розглядалося 

питання «Харчування дитини:  смачно і корисно»; 

 у групах дітей старшого дошкільного віку у квітні 2019 р. розглядалося 

питання «Меню для відмінника»; 

 загальних зборах: у травні 2019 р. (протокол № 2). 

 До закладу дошкільної освіти приймалися якісні продукти, які надходили 

згідно замовлення. Випадків завозу продуктів без супровідних документів, що 

підтверджують їх походження, безпечність і якість, недоброякісності продуктів 

та виявлення нестачі або залишку протягом року не зафіксовано. 

 На підставі двотижневого меню, щодня мною, сестрою медичною 

старшою спільно з шеф-кухарем, кухарями та комірником ЗДО складалися 

меню-розклади на наступний день. У закладі дошкільної освіти видача готових 

страв на групи здійснювалась лише після зняття сестрою медичною старшою 

проби та відповідно до часу, визначеного графіком  видачі їжі. Помічники 

вихователів отримували їжу у промаркованому посуді з кришками та у 

спецодязі. Протягом 2018-2019 років режим харчування дітей не порушувався.   

       Аналіз виконання норм харчування за 2018-2019 рік показав, що в цілому 

харчування вихованців дошкільного закладу освіти здійснювалося наближено 

до норм і становить  у середньому - 95%. 

 Слід відзначити, що показники виконання натуральних норм у порівнянні 

з минулим роком значно покращилися, а саме:  

 в групах раннього віку:  м’ясо 94%, що більше  на 5%;  риба 100%, що 

більше  на 13%; молоко 80%,  яйця 100%;  

 в групах дошкільного віку: м’ясо 94%, що більше на 4%;  молоко 81%, що 

більше на 1%; сир кисломолочний 94%, яйця 100%. 

          Вживання фруктів та соків впродовж навчального року становить 100%. 

 Показників зниження виконання норм харчування не зафіксовано. 

 На 100% виконані норми харчування на: масло вершкове, олія, цукор, сир 

твердий. 

 Уся документація з організації харчування відповідає вимогам Інструкції, 

порушень щодо її оформлення протягом року не зафіксовано.  

 Мною проведено індивідуальні бесіди з усіма батьками, які користуються 

пільгами з оплати за харчування дітей. За моїми рекомендаціями в усіх групах 

закладу дошкільної освіти для батьків оформлені поради для батьків щодо 

харчування дітей вдома, рекомендоване меню на вечерю. 

 Мною постійно контролюється і організовується ремонт обладнання на 

харчоблоці. 

 Результатом цієї роботи є поліпшення харчування дітей у закладі 

дошкільної освіти:  

- виконувався режим харчування дітей; 
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- виконувалися норми закладки і вихід готових страв; 

- постійно контролювалася вартість харчування на одну дитину; 

- додержувалася естетика оформлення прийому їжі дітьми у кожній 

віковій групі. 

 Під щоденним контролем знаходилося медичне обслуговування дітей - 

медичні огляди, профілактичне щеплення згідно з календарем щеплень, 

моніторинг стану здоров’я, фізичний та нервово-психічний розвиток дітей. 

Мною спільно із сестрою медичною старшою розроблено комплекс 

профілактично-оздоровчих заходів. 

 Завідувачем розроблено Заходи з попередження захворюваності дітей, на 

виконання Закону України „Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення”, з профілактики грипу та ГРЗ, забезпечення 

санітарно-гігієнічного режиму в ЗДО,  з профілактики ГКІ тощо. Мною 

щоденно контролювався санітарно-гігієнічний режим приміщень і території 

ЗДО. За моєю участю було проведено декаду боротьби з ГКІ і отруєнням, 

місячник  „Дитинство без туберкульозу”. 

 З питання здоров’я дітей я виступала на  педагогічних нарадах, на 

загальних зборах у жовтні 2018 р., травні 2019 р., групових батьківських зборах 

у січні 2019 р. Питання стану здоров’я вихованців і організація медичного 

обслуговування дітей розглядалося на нарадах при завідувачу: 10.01.2019 р.,  

22.01.2019 р., 28.02.2019 р.; 04.03.2019 р., 14.03.2019 р., 17.05.2019 р.  

 Мною видано накази по дошкільному навчальному закладу:  «Про 

організацію профілактичної роботи щодо попередження травматизму та 

зниження захворюваності серед учасників навчально-виховного процесу» від 

03.01.2019 р. №16р; «Про стан здоров’я дітей ДНЗ за 2018 рік» від 08.01.2019р. 

№ 22р; , «Про проведення заходів з профілактики інфекційного засвоювання» 

від 01.03.2019 р. № 44р; «Щодо протиепідемічних заходів з кору у ЗДО»  від 

23.04.2019 р. № 62р. 

         В 2018-2019 навчальному році 100% вихованців ЗДО були охоплені 

поглибленими медичним оглядом. Виявлено 57% здорових дітей. У 2019  році 

відзначається зниження показника гострої захворюваності у дітей. 

Продовж 2018-2019 н.р. мною належна увага приділялася своєчасному 

виявленню і направленню на лікування дітей з першими ознаками хвороби, при 

проведенні ранкового фільтру. Також значна увага приділялася здійсненню 

оздоровчо-профілактичних заходів: розроблена і здійснюється система 

оздоровчо-профілактичних заходів, проводиться пропаганда здорового способу 

життя серед дітей і дорослих.   

 Результатом проведеної роботи є зниження захворюваності дітей у 

порівнянні з минулим 2017-2018 навчальним роком. 

 На виконання Декларації прав дитини, прийнятою Генеральною 

Асамблеєю ООН, Закону України „Про охорону дитинства” у закладі  

дошкільної освіти створено умови для повноцінного життя, всебічного 

виховання і розвитку дитини, захисту ії прав.  Завідувач ознайомила 

працівників закладу дошкільної освіти, батьків з „Конвенцією про права 

дитини”, матеріалами „Всемирной декларации об обеспечении выживания, 
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защиты и развития детей», на загальних зборах, в кожній групі підготовлено 

стенди: „Права дитини”, „Знай свої права, дитино”. Вихователі працюють за 

розробленою системою роботи з дітьми з правового виховання, де 

простежуються ігри, бесіди, заняття. 

 Завідувач забезпечує дисципліну і порядок у закладі дошкільної освіти на 

принципах, що ґрунтуються на взаємодії, справедливості і виключають 

приниження гідності дитини.  Виконуючи Закони України „Про охорону 

праці”, „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення”, „Положення про організацію роботи з охорони праці учасників 

НВП в установах і закладах освіти” № 563 від 01.08.2001 р. я регулярно 

проводила інструктажі з охорони життя та здоров’я дітей, охорони праці, 

протипожежної безпеки, навчала працівників правилам дорожнього руху, 

техніці безпеки,  цивільного захисту, що має відображення у журналах 

проведення інструктажів, протоколах і графіках навчання. З проблеми охорони 

праці, безпеки життєдіяльності я виступала на загальних  зборах у листопаді 

2018 р., травні 2019 р. 

 На нарадах при завідувачу розглядала питання про стан роботи з охорони 

праці, техніки безпеки, протипожежної безпеки, виробничого і невиробничого 

травматизму: 30.10.2018 р. протокол № 18, 10.01.2019 р. протокол № 1, 

18.01.2019 р. протокол № 2, 22.01.2019 р. протокол № 3, 14.03.2019 р. протокол 

№ 7, 29.03.2019 р. протокол № 8, 26.04.2019 р. протокол № 9, 17.05.2019 р. 

протокол № 10. Організувала звітність про стан виробничого і невиробничого 

травматизму в закладі дошкільної освіти відповідальних осіб. 

 Під керівництвом завідувача у кожній групі поповнені нові сучасні 

стенди «Абетка безпеки» з безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки, 

цивільного захисту, організовано виставки дитячих робіт і батьківських газет 

«Безпечний світ навколо дитини», «Подорож до країни «Світлофорії», «Щоб не 

сталося лиха». 

 Мною організовувалися тематичні розваги з пожежної безпеки і правил 

дорожнього руху, проводились місячники безпеки життєдіяльності, безпеки 

руху „Обережно - вулиця”, цивільного захисту, пожежної безпеки. 

Укомплектовано протипожежні щити у приміщеннях закладу дошкільної освіти 

вогнегасниками. Я подавала клопотання до ТВО Хортицького району про 

перезарядження вогнегасників. 

 Мною своєчасно видані накази по ЗДО щодо питань охорони праці, 

пожежної безпеки, цивільного захисту. 

Результатом цієї роботи є системність у навчанні, перевірці знань 

працівників, виконання інструкцій з охорони праці, санітарно-гігієнічних та 

протипожежних норм, відсутність травматизму серед дітей. 

 Мною проводиться планомірна робота з своєчасного виявлення, обліку та 

систематичної перевірки умов виховання та навчання дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей. В 

закладі дошкільної освіти виховується 4 дітей з малозабезпечених сімей і 2 

дітей-сиріт. 
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 Я морально, частково матеріально стимулюю працівників за високі  

показники у освітній роботі, створення умов для безпечної життєдіяльності 

дітей, за активну позицію і творчість. Нагороджую працівників грамотами 

закладу дошкільної освіти, дипломами. 

 У 2018-2019 н.р. путівку для оздоровлення  на Азовському морі отримала  

практичний психолог Большакова С.В., вихователь Кобецька С.І. 

Під час відпочинку та оздоровлення дітей я створила необхідні умови:  

 поновила педагогічний процес іграшками, спортивними іграми; 

 проведено лялькові театри, розваги з дітьми. 

 Питання оздоровлення дітей, роботи колективу в літній період 

розглядалося на педагогічній раді у вересні 2018 р. і травні 2019 р. 

 На виконання інструкції з охорони життя та здоров’я дітей особливу 

увагу приділяли безпеці життєдіяльності дитини. Я щоквартально звітувала про 

стан виробничого і невиробничого травматизму серед працівників і дітей ЗДО 

перед територіальним відділом освіти Хортицького району. Я виступала з 

питання попередження дитячого травматизму на загальних зборах у травні 2019 

р., на групових батьківських зборах:  

 у квітні 2019 р. «Оволодіння прийомами зняття емоційної напруги у 

дітей»; 

 у групах для дітей молодшого дошкільного віку:  у січні 2019 р. «Безпека 

дитини вдома і на вулиці», у квітні 2019 р. «Готуємося до літа»; 

 у групах для дітей середнього дошкільного віку: у вересні 2018 р. 

«Комп’ютерні ігри: за і проти», у січні 2019 «Зняття емоційної напруги у 

дитини»; 

 у групах для дітей старшого дошкільного віку: у січні 2019 р. «Жорстоке 

поводження з дітьми: визначення понять». 

У вересні 2018 р. і травні 2019 р. на виробничій нараді про результати 

роботи з профілактики виробничого та невиробничого травматизму. Питання 

травматизму серед дітей і дорослих розглядалося на нараді при завідувачу у 

жовтні 2018 і квітні 2019 р. У квітні 2019 р. провела Місячник безпеки 

життєдіяльності. В межах Тижня безпеки у всіх вікових групах розроблені 

плани проведення, які відповідають віковим можливостям дітей і вимогам 

чинної програми. Проведені цікаві і різноманітні форми роботи з дітьми, 

виготовлені нові дидактичні ігри з формування навичок безпечної поведінки у 

довкіллі. Мною видано відповідні накази по ЗДО.   

 Протягом 2018-2019 навчального року педагогічна та батьківська 

громадськість  закладу дошкільної освіти мною активно залучалася до 

управління. Через роботу педагогічної ради, загальні збори колективу, Раду 

дошкільного навчального закладу.  

 Разом з батьківською радою я вирішувала  питання збереження та 

зміцнення здоров’я дітей; створення сприятливих умов для формування 

особистісної зрілості дітей, їх базових якостей; зміцнення зв’язків між 

родинами вихованців, закладом дошкільної освіти і громадськістю з метою 

встановлення єдності їх виховного впливу на дітей. 
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 Завідувач підтримувала зв’язок з багатьма організаціями культури м. 

Запоріжжя - школою мистецтв, естетичним Центром розвитку дітей, 

філармонією, Запорізьким театром ляльок, бібліотекою ім.. К. Чуковського 

філіал № 14. Це давало змогу для поглибленого естетичного розвитку, 

організації пізнавальних екскурсій, естетичної організації довкілля і відпочинку 

дітей. 

      На виконання Закону України „Про звернення громадян” я проводила 

прийом громадян за графіком прийому. У групах є зошити зауважень і 

пропозицій батьків. Питання звернення громадян реєструються у спеціальному 

журналі обліку особистого прийому громадян.  

      Мною видано наказ №191р від 04.01.2019 р. „Про звернення громадян”. 

      З 1 вересня 2018 р. по 31 травня 2019 р. мною було прийнято 137 

громадянина з наступних питань: 

     - прийому дітей до ЗДО    - 38 

     - влаштування на роботу   - 10 

     - відрахування дитини з ЗДО - 8 

     - з питань оформлення пільг за харчування дитини в ЗДО  - 33 

     - з питань збереження місця за дитиною у ЗДО - 16 

     - з питань реєстрації на електронну чергу – 6 

     -з інших питань  - 26. 

     Я своєчасно реагую на зауваження і пропозиції батьківської ради, Ради ЗДО, 

батьків на особистому прийомі. 

 

 

 

Завідувач                                                                                   Н.П.Доля 


